
U Kladovu deset izbegličkih porodica iz Bosne i Hercegovine i Hrvatske dobilo domove u okviru Regionalnog stambenog programa
nedelja, 12. maj 2019.

Govor prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Republike Srbije Ivice Dačića na
ceremoniji svečanog useljavanja u stanove za izbeglice u Kladovu u okviru realizacije
Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji:  

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Upravo dolazim iz Negotina gde smo uručili ključeve stanova za 20 porodica, koje su usled
ratnih dejstava devedesetih godina prošlog veka izbegle sa teritorije Hrvatske i Bosne i
Hercegovine. Istim povodom došli smo i u Vaš divan grad, kako bismo u okviru Regionalnog
stambenog programa, a u saradnji sa Komesarijatom za izbeglice i migracije i lokalnom
samoupravom na čelu sa predsednikom opštine Kladovo Sašom Nikolićem, uručili ključeve
deset stanova za deset porodica koje su usled ratnih dejstava devedesetih godina prošlog veka
morale da napuste svoja ognjišta.
          

{youtube}X8yWEShXbsA{/youtube}

    
      Veoma sam ganut emocijama ljudi iz Negotina i malo je reći da sam srećan što su muke
svih vas koji danas dobijate ključeve za svoje nove domove gotove, bar što se tiče stambenog
zbrinjavanja. Ali opet, sve je lakše kada imate krov nad glavom.

Potprojekat 4 vredan je 18,7 miliona evra, od čega je 16,6 miliona donatorskih sredstava, dok je
2,1 milion obezbeđen iz okvira nacionalnih kontribucija. U okviru ovog Potprojekta predviđeno je
da se stanovi izgrade u 13 opština. Nedavno smo dodelili ključeve stanova porodicama u Arilju,
Zrenjaninu i Loznici, a upravo pre dolaska ovde i u Negotinu.

Učešće Republike Srbije u Regionalnom stambenom programu ukupno iznosi 25,3 miliona evra
i prvenstveno se odnosi na zemljište i prateću infrastrukturu u jedinicama lokalne samouprave
gde se grade stanovi za izbeglice. U okviru navedenog Programa u Srbiji obezbeđena su
sredstva za rešavanje stambenih potreba za više od 7 hiljada izbegličkih porodica.
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I ovom prilikom treba da zahvalimo Evropskoj uniji koja je najveći donator Regionalnog
stambenog programa, Banci za Razvoj Saveta Evrope, koja upravlja Fondom, kao i OEBS-u i
UNHCR-u.

Posle 25 godina vaših patnji i stradanja srećni smo što možemo da dodelimo ključeve za deset
stanova i usrećimo isto toliko porodica. Spasavajući goli život, ostali ste bez krova nad glavom,
bez svog ognjišta. Mnogo je vremena prošlo od tada. I kada je čovek u muci to vreme obično i
duže traje. Zato mi je drago što smo ovde zajedno i što sada, i stvarno, i simbolički možemo da
potvrdimo da od danas, ponovo, imate svoj dom.

Svima vama od srca želim dobro zdravlje i blagostanje, da što duže živite i budete spokojni,
uživajući u svojim novim stanovima!

Hvala na pažnji i živeli!"
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